
Associazione per un Archivio dei Movimenti, Genova - Fondi librari
Donazione Giuseppe (Pippo) Carrubba

Data inv. Inventario Sezione Collocazione Descrizione isbd

09/10/2018 REC 216326 BAMCR AM.Carrubba.

L'*Unione sovietica : rivista mensile illustrata. - n. 11 (nov. 1969) -1994. - Mosca : [s.n.], 1969-1994 (Stabilimento 
tipografico della "Pravda"). - volumi : ill. ; 34 cm. ((Continuazione di: L'Union soviétique (1950-1969, n. 10). - Fondata nel 
1930 col titolo L'URSS en construction, ed. francaise de "SSR na stroke" fino al 1949; dal 1950 assume il titolo L'Union 
soviétique, Revue mensuelle illustrée fino al n. 10 (1969). - Ogni fascicolo riporta una doppia numerazione: annuale e dalla 
fondazione. - Pubblicato in 19 lingue. - Descr. basata su n. 10/342 (1978).

01/01/2013 REC 212775 BAMCR AM.Carrubba.001
L' *altra faccia della FIAT : i protagonisti raccontano / introduzione di Pietro Ingrao. - Roma : Erre emme, 1990. - 314 p. : ill. 
; 17 cm. ((In testa al frontespizio: Coordinamento cassintegrati(*Controcorrente ; 5)

01/01/2013 REC 212779 BAMCR AM.Carrubba.002 La *notte della Repubblica / Sergio Zavoli. - Roma : L'Unita, 1993-1994. - 3 v. ; 19 cm.(I *libri dell'Unità). Vol. 1

01/01/2013 REC 212781 BAMCR AM.Carrubba.003 *Pretese territoriali di Mao Tse-Tung : storia e attualità / A. Krucinin, V. Olghin. - Mosca : Novosti, 1971. - 117 p. ; 17 cm

01/01/2013 REC 39524 BAMCR AM.Carrubba.004
*Lettere dalla fabbrica : 1978-1999 / Pippo Carrubba ; prefazione di Luciano Della Mea. - Milano : Jaca Book, 2000. - 189 
p. ; 23 cm(I *senza-storia)

01/01/2013 REC 44444 BAMCR AM.Carrubba.005
*Ansaldo : storia di lavoro e di lotte per la libertà e i diritti : essere per tutto ciò che unisce contro tutto ciò che divide / di 
Massimo Bisca. - Genova : Fiom CGIL, [2002]. - XIII, 154 p. : ill. ; 21 cm

01/01/2013 REC 212783 BAMCR AM.Carrubba.006 L'*uomo non e nato in carcere / scritti di Giuseppe Loverso. - Milano : [s.n.], 1991 (Stampa CODIT). - 1 fascicolo ; 22 cm.

01/01/2013 REC 141992 BAMCR AM.Carrubba.007
*Mi chiamavano sovversivo : memorie di solidarietà operaia / Pippo Carrubba ; prefazione di Fausto Bertinotti. - Milano : 
Jaca Book, 2004. - 302 p. ; 23 cm(*Di fronte e attraverso ; 680)

01/01/2013 REC 212784 BAMCR AM.Carrubba.008
*Contratto nazionale di lavoro : 19 aprile 1973 : per i lavoratori addetti all'industria metalmeccanica privata e alla 
istallazione di impianti. - [Roma] : [S.N.], [1973?]. - 319 p. ; 17 cm. ((In testa al frontespizio: Federazione lavoratori 
metalmeccanici, FIM-CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL

01/01/2013 REC 63332 BAMCR AM.Carrubba.009 La *Festa dell'Unità : viaggio allucinante / Vincenzo Guerrazzi. - Milano : BUR, 1982. - 139 p. ; 18 cm(*BUR. L)

01/01/2013 REC 212790 BAMCR AM.Carrubba.010
Il *posto fisso : lavoro in fabbrica / Pippo Carrubba ; prefazione di Antonio Gibelli. - [Santa Croce sull'Arno] : Circolo Il 
Grandevetro ; Milano : Jaca book, 2002. - 234 p. ; 23 cm(I *senza-storia)(*Di fronte e attraverso ; 578)

01/01/2013 REC 129903 BAMCR AM.Carrubba.011
La *strage di Stato : Controinchiesta : [dal golpe di Borghese all'incriminazione di Calabresi]. - 5. ed. - Roma : Edizioni 
Samonà e Savelli, c1971. - 189 p. ; 20 cm. ((In copertina complemento del titolo: dal golpe di Borghese all'incriminazione 
di Calabresi. - Nuova edizione aggiornata. - 100. migliaio(La *nuova sinistra)

01/01/2013 REC 91893 BAMCR AM.Carrubba.012
*Blitz / [a cura del] Comitato genovese di informazione politica. - Genova : Distribuzione Editrice Lanterna, 1979. - 69 p. ; 
21 cm. ((Documenti .

01/01/2013 REC 212939 BAMCR AM.Carrubba.013
Il *mestiere di sopravvivere / Gabriele Polo ; postfazione di Fulvio Perini. - Roma : Editori riuniti, 2000. - 175 p. ; 22 
cm(*Primo piano)

01/01/2013 REC 212940 BAMCR AM.Carrubba.014
*Per l'egualitarismo. - Milano : Quaderni del centro operaio, stampa 1972. - 108 p. ; 21 cm(*Quaderni del Centro operaio ; 
1)

01/01/2013 REC 200120 BAMCR AM.Carrubba.015
I *giorni della FIAT : fatti e immagini di una lotta operaia / a cura della sede torinese di Lotta Continua. - [Torino] : edizioni 
Lotta Continua, [1973?]. - 96 p. : ill. ; 21 cm

01/01/2013 REC 199985 BAMCR AM.Carrubba.016
La *trattativa : l'ordinanza del giudice Alemi sul caso Cirillo: Brigate rosse, camorra, ministri DC, servizi segreti. - [Roma] : 
L'unità, stampa 1988. - 127 p. ; 20 cm. ((Supplemento a: L'unità (set. 1988).(*Documenti)

01/01/2013 REC 89203 BAMCR AM.Carrubba.017 *Nord e Sud uniti nella lotta / Vincenzo Guerrazzi. - Genova : F.lli Frilli, °2003!. - 126 p. ; 21 cm.(La *ragnatela ; 9)
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01/01/2013 REC 10514 BAMCR AM.Carrubba.018 *Memoria / Adriano Sofri. - Palermo : Sellerio, [1990]. - 255 p. ; 17 cm.(La *memoria ; 214)

01/01/2013 REC 212941 BAMCR AM.Carrubba.019
*Si, anche noi abbiamo il diritto di vivere / M. Rougé, M. Tavernier ; prefazione di Mario I. Castellano O.P. - Bologna : 
Nigrizia, 1963. - 127 p., 8 carte di tav. : ill. ; 19 cm. ((Traduzione di N. Contran

01/01/2013 REC 122662 BAMCR AM.Carrubba.020
*Marino libero! Marino è innocente! / Dario Fo ; a cura di Franca Rame. - Torino : Einaudi, c1998. - 177 p. : ill. ; 24 cm(*ET 
; 516)

01/01/2013 REC 33562 BAMCR AM.Carrubba.021 Il *gruppettaro / Pippo Carrubba. - [S.l. : s.n.], 1989-1991 (Ovada : Tipografia Pesce). - 2 vol. : ill. ; 24 cm. Vol. 2

01/01/2013 REC 212948 BAMCR AM.Carrubba.022
*Storie di palestra / presentazione di Carlo Perfetti. - Santorso : ARS : Circolo Il grandevetro, 2003. - 255 p. ; 24 cm. ((Il 
vol. raccoglie alcune opere presentate al premio letterario Villa Miari-Santorso Storie di Palestra

01/01/2013 REC 37204 BAMCR AM.Carrubba.023
*Besame mucho : diario di un anno abbastanza crudele / Enrico Deaglio. - Milano : Feltrinelli, 1995. - 167 p. ; 22 
cm.(*Serie bianca)

01/01/2013 REC 29851 BAMCR AM.Carrubba.024
*Diario del Presidente / Boris Eltsin. - [Torino] : l'Unità/Sperling & Kupfer, [1994]. - 3 vol. ; 18 cm. ((Supplementi a: L'Unità, 
n. 104, 105, 106 (5, 6, 7 mag. 1994)(I *libri dell'Unità). Vol. 1

01/01/2013 REC 92385 BAMCR AM.Carrubba.025
*Ma chi erano questi partigiani...! : in montagna con i comunisti / Vittorio Solari (Antonio). - Fossano : TEC & M. 
Iannuccelli, stampa 1983. - 236 p. : ill. ; 22 cm

01/01/2013 REC 152840 BAMCR AM.Carrubba.026
*Parola di un operaio «antico» : la mia fabbrica, la Saint Gobain di Pisa / Danilo Bigongiari. - Milano Santa Croce sull'Arno ; 
Santa Croce sull'Arno : Jaca book : Circolo Il grandevetro, 1997. - 148 p. ; 23 cm(*Di fronte e attraverso ; 439)

01/01/2013 REC 212955 BAMCR AM.Carrubba.027
*Trent'anni senza : storia di donna / Roberta Manti ; prefazione di Giorgio Pietrostefani. - Santa Croce sull'Arno : Circolo Il 
Grandevetro ; Milano : Jaka book, 1998. - 94 p. ; 23 cm(I *senza-storia)(*Di fronte e attraverso ; 472)

01/01/2013 REC 135647 BAMCR AM.Carrubba.028
*Tu sei un bastardo : contro l'abuso delle identita' / Gad Lerner. - Milano : Feltrinelli, 2005. - 220 p. ; 21 cm(*Super UE 
Feltrinelli)

01/01/2013 REC 168341 BAMCR AM.Carrubba.029
*Mo' che il tempo s'avvicina : *proletari e padroni a Napoli e nel Mezzoggiorno : *Convegno regionale di Lotta Continua, 
Napoli 11 febbraio 1973. - [S. l.] : Edizioni Lotta Continua, stampa 1973. - 174 p. : ill. ; 20 cm. ((Tit. dalla cop.

01/01/2013 REC 212994 BAMCR AM.Carrubba.030
*Di male in tango : dieci anni di vita italiana in 88 vignette / a cura di Adolfo Chiesa. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 113 p. 
: in gran parte ill. ; 21 cm. ((Inserto di Epoca del 7-11-1988

01/01/2013 REC 212995 BAMCR AM.Carrubba.031
Una *Svizzera al di sopra di ogni sospetto  / Jean Ziegler ;  In collaborazione con Delia Castelnuovo Frigessi e Rudolplh H. 
Strahm. - 5 ed. - Milano : Mondadori, 1977. - 241 p. ; 18 cm.,5. ((Traduzione di Lucia Krasnik(L'*immagine del presente ; 
20)

01/01/2013 REC 50625 BAMCR AM.Carrubba.032 *Don Gallo : un prete da marciapiede / Bruno Viani. - Genova : De Ferrari, [2002]. - 114 p. : ill. ; 21 cm.(*Contro/tempo ; 6)

01/01/2013 REC 196433 BAMCR AM.Carrubba.033
La  *sirena delle cinque / Barbara Balzerani. - 2. ed. - Santa Croce sull'Arno : Il Grandevetro ; Milano : Jaca Book, 2003. - 
72 p. ; 20 cm(I  *vagabondi ; 31)

01/01/2013 REC 213000 BAMCR AM.Carrubba.034
Il *proletariato non si è pentito : testimonianze e documenti raccolti e commentati da un gruppo di compagni del 
Coordinamento dei Comitati contro la repressione / a cura di Adriana Chiaia. - Milano : Giuseppe Maj editore, stampa 
1984. - 596 p. ; 24 cm

01/01/2013 REC 213004 BAMCR AM.Carrubba.035
*Del terrorismo e dello Stato : la teoria e la pratica del terrorismo per la prima volta divulgate / Gianfranco Sanguinetti. - 2. 
ed. - Milano : [S. n.], 1980. - XX, 72 p. ; 23 cm.
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01/01/2013 REC 93512 BAMCR AM.Carrubba.036
*Angelicamente anarchico : autobiografia / Don Andrea Gallo ; prefazione di Vasco Rossi. - Milano : Mondadori, 2005. - 
123 p. ; 23 cm(*Ingrandimenti)

01/01/2013 REC 157680 BAMCR AM.Carrubba.037
*Tuta blu : ire, ricordi e sogni di un operaio del sud / Tommaso Di Ciaula ; prefazione di Paolo Volponi. - Milano : Feltrinelli, 
1978. - 174 p. ; 19 cm(*Franchi narratori ; 26)

01/01/2013 REC 213240 BAMCR AM.Carrubba.038
I *fratelli di Soledad : lettere dal carcere / di George Jackson ; traduzione di Bruno Oddera ; nota introduttiva di Sandro 
Sarti. - Torino : Einaudi, ©1971. - XV, 268 p. ; 20 cm(Gli *struzzi ; 49)

01/01/2013 REC 126594 BAMCR AM.Carrubba.039
L'*emancipazione femminile / Palmiro Togliatti ; prefazione di Luigi Longo. - 3. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 149 p. ; 
19 cm.(*Argomenti ; 24)

01/01/2013 REC 88924 BAMCR AM.Carrubba.040 *Lettera a un kamikaze / Khaled Fouad Allam. - Milano : Rizzoli, 2004. - 94 p. ; 17 cm(*Piccoli saggi)

01/01/2013 REC 213272 BAMCR AM.Carrubba.041
*India, Cina, Russia / Karl Marx, Friedrich Engels ; a cura di Bruno Maffi. - Milano : Il Saggiatore, 1970. - 420 p. ; 18 cm. 
((In cop.: Le premesse per tre rivoluzioni(I *gabbiani. N. S ; 84)

01/01/2013 REC 213273 BAMCR AM.Carrubba.042
Il *partito : scritti e discorsi / Palmiro Togliatti. - [Roma] : Sezione centrale di stampa e propaganda per la campagna del 
proselitismo, 1973. - 143 p. ; 17 cm

01/01/2013 REC 213274 BAMCR AM.Carrubba.043
*Enciclopedia dei diritti dei lavoratori / a cura di Carlo Smuraglia. - Milano : Teti, stampa 1976. - 304 p. ; 21 cm(*Biblioteca 
Trevisani ; 2)

01/01/2013 REC 155461 BAMCR AM.Carrubba.044
I *signori dello sciopero / Giorgio Bocca. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 169 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1503)(*Oscar. 
Documenti ; 86)

01/01/2013 REC 145061 BAMCR AM.Carrubba.045 *Quattro anni di storia italiana / Giorgio Forattini. - Milano : Mondadori, 1977. - 189 p. : ill. ; 19 cm

01/01/2013 REC 213275 BAMCR AM.Carrubba.046
*Contratto nazionale di lavoro : 1. maggio 1976 : per i lavoratori dipendenti dalle aziende metalmeccaniche a 
partecipazione statale. - [S.l. : s.n., 1976?] (Roma : Stabilimento grafico editoriale Fratelli Spada). - 224 p. ; 20 cm. ((In 
testa al frontespizio: Federazione lavoratori metalmeccanici, FIM-CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL

01/01/2013 REC 213277 BAMCR AM.Carrubba.047 *Anche il colera : gli untori di Napoli / a cura di Gennaro Esposito. - Milano : Feltrinelli, 1973. - 235 p. ; 21 cm(*Attualità)

01/01/2013 REC 213279 BAMCR AM.Carrubba.048
*Linea d'una politica / Palmiro Togliatti ; presentazione di G. Titta Rosa. - 4. ed. - Milano : Milano-Sera, 1949. - 170 p. ; 19 
cm(*Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 1)

01/01/2013 REC 213281 BAMCR AM.Carrubba.049
*Pace o guerra / Palmiro Togliatti ; presentazione di G. Titta Rosa. - Milano : Milano-sera, 1949. - 144 p. ; 19 
cm(*Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 4)(*Biblioteca di cultura)

01/01/2013 REC 213284 BAMCR AM.Carrubba.050 Il *silenzio non regge : poesie / Ferruccio Brugnaro. - Verona : Bertani, 1978. - 122 p. ; 20 cm(*Testi ; 17)

01/01/2013 REC 36077 BAMCR AM.Carrubba.051
*Palmiro Togliatti / Giorgio Bocca. - Roma : L'Unità, stampa 1992. - 2 volumi (358 p.; 359-660 p.) ; 19 cm. ((Supplemento 
all'Unità. Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità. Vol. 1

01/01/2013 REC 213285 BAMCR AM.Carrubba.052
*Res publica / Giorgio Forattini ; con un'intervista di Giampaolo Pansa. - Milano : Mondadori, 1986. - 189 p. : in gran parte 
ill. ; 19 cm.(*Oscar attualità ; 28)

01/01/2013 REC 213287 BAMCR AM.Carrubba.053
Lo *statuto dei lavoratori illustrato / Adamo Scarascia. - Milano : Gammalibri : Kaos, ©1986. - 89 p. : ill. ; 21 cm(*Manuali 
del sole)

01/01/2013 REC 213289 BAMCR AM.Carrubba.054

*In caso di golpe : manuale teorico-pratico per il cittadino, di resistenza totale e di guerra di popolo, di guerriglia e di 
controguerriglia / scritti di Clausewitz, Lenin, Mao Tse-tung ; il manuale del maggiore von Dach ; testi delle Special forces 
americane ; prefazione di Vincenzo Calo ; a cura di Stella Rossa. - Roma : Savelli, 1975. - 389 p. : ill. ; 19 cm(*Attualità 
politica)
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01/01/2013 REC 147119 BAMCR AM.Carrubba.055
*Romanzi / Ernest Hemingway ; a cura di Fernanda Pivano. - 6. ed. - Milano : A. Mondadori, 2000. - LXXII, 1351 p. ; 17 
cm(I *meridiani). Vol. 1

01/01/2013 REC 213290 BAMCR AM.Carrubba.056
*Se vince Gorbaciov : storia immagini documenti riflessioni nel 70. della rivoluzione d'ottobre / \a cura di Carlo Ricchini ... 
et al.!. - Roma : L'Unità, stampa 1987. - 206 p., \12! c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Distribuito con: L'unità

01/01/2013 REC 213291 BAMCR AM.Carrubba.057
*Contratto nazionale di lavoro : 20 aprile 1983 : per i lavoratori dipendenti dalle aziende metalmeccaniche a partecipazione 
statale. - [S.l. : s.n., 1983] (Roma : Fratelli Spada). - 250 p. ; 19 cm. ((In testa al frontespizio: Federazione lavoratori 
metalmeccanici, FIM-CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL

01/01/2013 REC 213292 BAMCR AM.Carrubba.058
*Care compagne, cari compagni : lettere a Lotta Continua : la storia del 77 in 350 lettere. - Roma  : Cooperativa giornalisti 
Lotta continua, [1978!. - 351 p. : ill. ; 19 cm.

01/01/2013 REC 213294 BAMCR AM.Carrubba.059
*Lucio Libertini : 50 anni nella storia della sinistra / a cura di Enzo Santarelli. - [S.l.] : [s.n.], [1993] (Roma : Tipolit. Fiori). - 
160 p. ; 21 cm. ((Ed. fuori commercio per lettori e abbonati di "Liberazione"(*Liberazione Libri ; 4)

01/01/2013 REC 213296 BAMCR AM.Carrubba.060
*Documenti e risoluzioni : 25. congresso del Pcus, Mosca 1976. - [S.l.] : APN, 1976 (Roma : Iter). - 134 p. ; 17 cm. ((Urss 
oggi, bollettino dell'Ambasciata dell'URSS, n. 7 - 1976

01/01/2013 REC 213297 BAMCR AM.Carrubba.061
*Nascita e sviluppo di un sindacato industriale: la FIOM di Genova / a cura di Enrico Samuni. - [Genova : FIOM], 2001. - 86 
p. : ill. ; 21 cm. ((A piè della copertina: FIOM, FIOM Cento anni

01/01/2013 REC 103344 BAMCR AM.Carrubba.062(1)
*Cristianesimo e socialismo / Alfredo Luciani. - Genova : Marietti, 1990. - 2 volumi (588 p.; 589-1145 p.) ; 21 cm(*Collana 
di saggistica ; 44)

01/01/2013 REC 103345 BAMCR AM.Carrubba.062(2)
*Cristianesimo e socialismo / Alfredo Luciani. - Genova : Marietti, 1990. - 2 volumi (588 p.; 589-1145 p.) ; 21 cm(*Collana 
di saggistica ; 44)

01/01/2013 REC 213298 BAMCR AM.Carrubba.063
*1871 la Comune di Parigi : la guerra civile in Francia / Karl Marx. - Edizione integrale con annessi i lavori preparatori ed. 
altri. - Savona : International ; Napoli : La vecchia talpa, 1971. - 507 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Errata corrige 
allegato

01/01/2013 REC 213300 BAMCR AM.Carrubba.064 *Vita di Enrico Berlinguer / Giuseppe Fiori. - Roma : L'Unità : Laterza, 1992. - 2 v. ; 19 cm.

01/01/2013 REC 213301 BAMCR AM.Carrubba.065
L' *orario di lavoro in Europa : la durata del lavoro, lo straordinario, le ferie, l'età di pensionamento, il lavoro a turni / 
Giacomina Cassina, Gabriele Olini. - Roma : Lavoro, [1984]. - 94 p. : ill. ; 19 cm(Le *guide ; 14)

01/01/2013 REC 213304 BAMCR AM.Carrubba.066
La *grande congiura / Michael Sayers e Albert E. Kahn. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1949. - 223 p. ; 20 cm(*Politecnico 
Biblioteca ; 10)

01/01/2013 REC 213305 BAMCR AM.Carrubba.067
*Esame di coscienza di un comunista / Fabrizio Onofri ; prefazione di Gian Carlo Pajetta. - Milano : Milano-Sera, [1949]. - 
123 p. ; 19 cm(*Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 2)(*Biblioteca di cultura. Ser. Politica ; 2)

01/01/2013 REC 213306 BAMCR AM.Carrubba.068
*Che cosa sono gli amici del popolo e come lottano contro i socialdemocratici? / V. I. Lenin. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 
1972. - 90 p. ; 19 cm. ((Trad. di A. Carpitella.(Le *idee ; 67)

01/01/2013 REC 213307 BAMCR AM.Carrubba.069
*Pagine gialle / Giorgio Forattini. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 165 p. : in gran parte ill. ; 18 cm. ((Già pubblicato in: La 
stampa, 1983-1984(*Oscar attualità ; 29)

01/01/2013 REC 213308 BAMCR AM.Carrubba.070
*Gramsci / Palmiro Togliatti ; a cura di Ernesto Ragionieri. - Roma : Editori Riuniti, 1972. - XVI, 222 p. ; 19 cm(*Universale ; 
64)

01/01/2013 REC 213309 BAMCR AM.Carrubba.071
*Russia in evoluzione / John Maynard. - [Milano] : Mondadori, 1947. - 335 p. ; 21 cm. ((Trad. di Puccio 
Russo.(*Orientamenti ; 12)
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01/01/2013 REC 213358 BAMCR AM.Carrubba.072
L'*imperialismo come fase suprema del capitalismo : saggio popolare / V. Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1948. - 
150 p. ; 20 cm

01/01/2013 REC 213360 BAMCR AM.Carrubba.073
*Stato e rivoluzione : la dottrina del marxismo sullo stato e i compiti del proletariato nella rivoluzione / V. Lenin. - 2. ed. - 
Mosca : Edizioni in Lingue Estere, 1947. - 155 p. ; 20 cm

01/01/2013 REC 47800 BAMCR AM.Carrubba.074
Il *partito comunista italiano / Palmiro Togliatti ; prefazione di Giorgio Napolitano. - 3. ed. - Roma : Editori Riuniti, 1971. - 
xxiv, 133 p. ; 19 cm

01/01/2013 REC 65135 BAMCR AM.Carrubba.075 *Giovanni Leone : la carriera di un presidente / Camilla Cederna. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 252 p. ; 21 cm(*Attualità)

01/01/2013 REC 213322 BAMCR AM.Carrubba.076
*Lenin : coscienza e volontà rivoluzionaria. - Milano : Lotta comunista, 1984. - 126 p. ; 22 cm. ((Supplemento a: Lotta 
Comunista, n. 161, gennaio 1984

01/01/2013 REC 213674 BAMCR AM.Carrubba.077
*Contratto nazionale di lavoro : 4 maggio 1973 : per i lavoratori addetti all'industria metalmeccanica a partecipazione 
statale. - [S.l. : s.n., 1973?] (Roma : A.B.E.T.E.). - 352 p. ; 15 cm. ((In testa al frontespizio: Federazione lavoratori 
metalmeccanici, FIM-CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL

01/01/2013 REC 213678 BAMCR AM.Carrubba.078
L' *impero dei miei stivali : corrispondenze dagli USA / Giamila Fantuzzi, Sergio Finardi. - Milano : Jaca book, 2005. - 247 
p. ; 23 cm(*Di fronte e attraverso ; 707)(*Terra terra)

01/01/2013 REC 213679 BAMCR AM.Carrubba.079
L' *aprile del '44 e altre storie / Gianni Croci. - Santa Croce sull'Arno : Circolo Il Grandevetro, 2006. - 132 p. ; 23 
cm(*Lapislazzuli ; 11)

01/01/2013 REC 57796 BAMCR AM.Carrubba.080
*Chi comanda davvero in Italia : i clan del potere che decidono per tutti noi / Mario Giordano. - Milano : Mondadori, 1998. - 
227 p. ; 23 cm(*Frecce)

01/01/2013 REC 213682 BAMCR AM.Carrubba.081
*Enciclopedia della satira politica : le mille vignette piu famose sull'Italia d'oggi / a cura di Claudio Sabelli Fioretti ; 
ideazione grafica di Roberto Goldoni. - [S.l.] : Panorama, [198.]. - 160, 138 p. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((Distribuito con 
Panorama, pubblicazione in fascicoli

01/01/2013 REC 213683 BAMCR AM.Carrubba.082
*Storie d'Italia : di scandalo in scandalo : (a fumetti) / a cura di Giorgio Gabbi ; ideazione grafica di Roberto Goldoni. - [S. l.] 
: Panorama, [198.]. - 167 p. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((Pubblicazione in fascicoli

01/01/2013 REC 213684 BAMCR AM.Carrubba.083
*Ogni anno un maggio nuovo : il centenario del Primo maggio / con un saggio di Antonio Pizzinato ; a cura della Biblioteca 
della Fondazione Giangiacomo Feltrinelli. - Milano : Fondazione Giangiacomo Feltrinelli, 1988. - 297 p. : ill. ; 28 cm. ((In 
testa al frontespizio: CGIL, CISL, UIL Umbria

01/01/2013 REC 213686 BAMCR AM.Carrubba.084
*Che fare? / V. I. Lenin ; introduzione di Luciano Gruppi. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti, 1972. - 241 p. ; 19 cm(Le *idee ; 
21)

01/01/2013 REC 169434 BAMCR AM.Carrubba.085
*Ci siamo presi la liberta di lottare : il movimento di massa dei detenuti da gennaio a settembre '73. - [Roma] : Edizioni di 
Lotta continua, 1973. - 157 p. : ill. ; 19 cm(*Documenti ; 1)

01/01/2013 REC 88405 BAMCR AM.Carrubba.086 La *scuola nemica / Albino Bernardini ; introduzione di A. Alberti. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 170 p. ; 19 cm

01/01/2013 REC 132912 BAMCR AM.Carrubba.087
*Paula / Isabel Allende ; traduzione di Gianni Guadalupi. - Roma : La Repubblica, [2002?]. - 349 p. ; 22 cm ((Suppl. a La 
Repubblica(La *Biblioteca di Repubblica. Novecento ; 6)

01/01/2013 REC 213687 BAMCR AM.Carrubba.088
L' *impronta di Togliatti nella vita del PCI / Enrico Berlinguer / Ernesto Ragionieri . Palmiro Togliatti e il 7. Congresso 
dell'Internazionale comunista. - [S.l.] : a cura della Sezione centrale scuole di partito del PCI, [1973?]. - 63 p. ; 21 
cm(*Educazione comunista)
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01/01/2013 REC 213689 BAMCR AM.Carrubba.089
Il *ruolo dei porti nella politica comune dei trasporti / Angelo Carossino. - 2. ed. - [S.l. : s.n., 1983?]. - 47 p. ; 22 cm(*Europa-
Italia. Quaderno ; 4)

01/01/2013 REC 213691 BAMCR AM.Carrubba.090 L' *ambiente di lavoro anni '70 / Gastone Marri. - Roma : Editrice sindacale italiana, 1975. - 36 p. ; 22 cm(*Proposte ; 23)

01/01/2013 REC 168984 BAMCR AM.Carrubba.091
*Da quando son partito militare ... : lettere, documenti, testimonianze sulla naia e le lotte dei soldati a cura di Proletari in 
divisa. - [Roma] : Edizioni di Lotta continua, 1973. - 220 p. : ill. ; 21 cm

01/01/2013 REC 213693 BAMCR AM.Carrubba.092
*Proposta di progetto a medio termine / introduzione di Giorgio Napolitano. - Roma : Editori Riuniti, 1977. - 122 p. ; 19 
cm.(Il *punto)(Il *punto)

01/01/2013 REC 87682 BAMCR AM.Carrubba.093

1: *Dall'Unità d'Italia alla prima guerra mondiale / a cura di Eugenia Roccella e Lucetta Scaraffia. - [Roma] : Dipartimento 
per l'informazione e l'editoria, stampa 2004. - XIV, 245 p. : ill. ; 20 cm. ((In testa al frontespizio: Presidenza del consiglio dei 
ministri, Dipartimento per le pari opportunità. - Questo volume fa parte del dizionario biografico in tre volumi "Italiane" che 
riunisce le donne di maggior rilievo nella storia d'Italia, dall'Unità ad oggi. Vol. 1

01/01/2013 REC 87685 BAMCR AM.Carrubba.093

1: *Dall'Unità d'Italia alla prima guerra mondiale / a cura di Eugenia Roccella e Lucetta Scaraffia. - [Roma] : Dipartimento 
per l'informazione e l'editoria, stampa 2004. - XIV, 245 p. : ill. ; 20 cm. ((In testa al frontespizio: Presidenza del consiglio dei 
ministri, Dipartimento per le pari opportunità. - Questo volume fa parte del dizionario biografico in tre volumi "Italiane" che 
riunisce le donne di maggior rilievo nella storia d'Italia, dall'Unità ad oggi. Vol. 1

01/01/2013 REC 213752 BAMCR AM.Carrubba.094
*Nell'Unione Sovietica si vive così / Paolo Robotti ; prefazione di Ambrogio Donini. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 
stampa 1950. - 238 p. ; 19 cm

01/01/2013 REC 213753 BAMCR AM.Carrubba.095 *Nell'Unione Sovietica si vive cosi / Paolo Robotti. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1950-1952. - 2. v. ; 18 cm. Vol. 2

01/01/2013 REC 213756 BAMCR AM.Carrubba.096
*Scienza e tecnica sovietiche / Gino Longo. - [Roma] : Macchia, stampa 1950. - VIII, 104 p., [4] carte di tav. : ill. ; 19 
cm(*Mondo nuovo ; 5)

01/01/2013 REC 213758 BAMCR AM.Carrubba.097
La *politica comunista / Luigi Longo, Enrico Berlinguer. - [Roma] : Editori riuniti, 1969. - 113 p. ; 19 cm. ((Contiene due 
discorsi di L. Longo, E. Berlinguer. - In appendice: La relazione della Commissione politica approvata dal 12. Congresso 
nazionale del PCI(Il *punto)

01/01/2013 REC 213760 BAMCR AM.Carrubba.098
I *principali orientamenti dello sviluppo dell'economia dell'URSS per gli anni 1976-1980 / A. N. Kosyghin. - Roma : [s.n., 
1976] (Roma : ITER). - 75 p. : 1 ritratto ; 17 cm. ((Urss oggi: bollettino dell'Ambasciata dell'URSS, n. 6 (1976). - Relazione 
presentata al 25. Congresso del PCUS tenuto a Mosca nel 1976

01/01/2013 REC 213762 BAMCR AM.Carrubba.099 *Critica al sistema sanitario in Italia / Claudio Cesaroni. - [S. l. : s. n.], stampa 1996 (Pisa : ETS). - 120 p. ; 24 cm.

01/01/2013 REC 213767 BAMCR AM.Carrubba.100
*Umberto Terracini : un gigante protagonista della lotta al fascismo. - [Genova] : Associazione nazionale partigiani d'Italia, 
Comitato provinciale di Genova : stampa, 1984 (A.T.A.). - 24 p. : ill. ; 24 cm

01/01/2013 REC 213770 BAMCR AM.Carrubba.101
*Lenin e il partito / [a cura di Bruno Bertini]. - [Roma] : [Sezione centrale scuole di partito del PCI], [1971?] (Roma : Tip. 
Salemi). - 47 p. ; 20 cm(*Note per brevi corsi di studio ; 3)

01/01/2013 REC 213772 BAMCR AM.Carrubba.102
Le *lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 / C. Marx ; colla introduzione di Federico Engels. - Mosca : Edizioni in lingue 
estere, 1947. - 165 p. ; 20 cm

01/01/2013 REC 213773 BAMCR AM.Carrubba.103
La *rivoluzione proletaria e il rinnegato Kautsky / V. Lenin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1947. - 122 p., [1] carta di 
tav. : 1 ritratto ; 20 cm
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01/01/2013 REC 14960 BAMCR AM.Carrubba.104
*Democrazia borghese e democrazia socialista / Antonio Graziadei. - Roma : L. Morara, [dopo il 1952]. - VIII, 124 p. ; 23 
cm

01/01/2013 REC 213778 BAMCR AM.Carrubba.105
Un *sesto del mondo è socialista / Hewlett Johnson. - 4. ed. / a cura di Aldo Tagliacozzo. - [Torino] : Einaudi, 1949 (stampa 
1948). - 340 p. : ill. ; 20 cm(*Politecnico Biblioteca ; 7)

01/01/2013 REC 213781 BAMCR AM.Carrubba.106
L' *istruzione. - Mosca : Casa editrice dell'agenzia di stampa Novosti, 1976. - 37 p., [16] carte di tav. : ill. ; 16 cm(*URSS. 
Ieri, oggi, domani)

01/01/2013 REC 200075 BAMCR AM.Carrubba.107
*Agnelli ha paura e paga la questura : i documenti dello spionaggio e della corruzione FIAT. - [Milano] : Lotta continua, 
1972. - 54 p., [8] p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Supplemento a Lotta continua, (gennaio 1972), n.1

01/01/2013 REC 213806 BAMCR AM.Carrubba.108
*Indagate su Andreotti : l'atto d'accusa dei giudici di Palermo su mafia, politica e delitti : testo integrale. - [Roma] : Libera 
Informazione Editrice, 1993. - 157 p. ; 21 cm. ((Supplemento al n.13 di Avvenimenti(I *libri dell'altritalia)

01/01/2013 REC 200105 BAMCR AM.Carrubba.109
*Libro bianco sulle illegalità del governo Fanfani. - [Milano! : Lotta continua, 1971. - 122 p. : ill. ; 21 cm. ((1958, 1. ed. a 
cura del PCI.

01/01/2013 REC 213288 BAMCR AM.Carrubba.110

*In caso di golpe : manuale teorico-pratico per il cittadino, di resistenza totale e di guerra di popolo, di guerriglia e di 
controguerriglia / scritti di Clausewitz, Lenin, Mao Tse-tung ; il manuale del maggiore von Dach ; testi delle Special forces 
americane ; prefazione di Vincenzo Calo ; a cura di Stella Rossa. - Roma : Savelli, 1975. - 389 p. : ill. ; 19 cm(*Attualità 
politica)

01/01/2013 REC 145799 BAMCR AM.Carrubba.111 *Satyricon / Giorgio Forattini. - Milano : Mondadori, 1982. - 246 p. : ill. ; 20 cm(*Biblioteca umoristica Mondadori)
01/01/2013 REC 213810 BAMCR AM.Carrubba.112 Un' *idea al giorno / Giorgio Forattini. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 254 p. : tutte ill. ; 19 cm(*Oscar attualità ; 26)

01/01/2013 REC 203256 BAMCR AM.Carrubba.113

*Trent'anni dopo : due saggi sul sessantotto / Mario Arnoldi, Giuseppe Rinaldi ; prefazione di Maurilio Guasco. - 
Alessandria : Edizioni dell'Orso, [1999]. - 148 p. ; 24 cm. ((Sul frontespizio: Col patrocinio dell'Istituto per la storia della 
resistenza e della società contemporanea e dell'Associazione amici di Salvatore Mattu di Alessandria(*Studi e ricerche ; 
28)

01/01/2013 REC 213813 BAMCR AM.Carrubba.114
*2. Congresso nazionale del PSIUP : *unità della sinistra per una alternativa al centrosinistra e per un nuovo 
internazionalismo proletario : Napoli, Teatro Mediterraneo (Mostra d'Oltremare), 18-21 dicembre 1968 / Partito socialista 
italiano di unità proletaria. - Milano : Edizioni del Gallo, 1969. - 569 p. ; 24 cm.(*Mondo nuovo ; 1)(*Mondo nuovo ; 1)

01/01/2013 REC 213815 BAMCR AM.Carrubba.115
Il *concetto legale dell'autodeterminazione e la questione kurda / Fuad Mohammad Hussein ; traduzione gruppo Kurdistan 
della Lega per i diritti e la liberazione dei popoli, Firenze. - [S.l. : s.n., 1984?] (Firenze : Litografia della CdLT). - 62 p. ; 22 
cm

01/01/2013 REC 31527 BAMCR AM.Carrubba.116
*Ludovico Feuerbach e il punto di approdo della filosofia classica tedesca / F. Engels. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 
1947. - 66 p. ; 20 cm. ((Versione italiana dell'edizione tedesca del 1888 riveduta da F. Engels, che vi accluse le Tesi di C. 
Marx su Feuerbach

01/01/2013 REC 212190 BAMCR AM.Carrubba.117

Il *malore attivo dell'anarchico Pinelli : la sentenza del 1975 che chiuse l'istruttoria sulla morte del ferroviere Pino Pinelli, 
che entrò innocente in un ufficio al quarto piano della Questura di Milano, e ne uscì dalla finestra, il 15 dicembre 1969 / a 
cura di Adriano Sofri. - Palermo : Sellerio, 1996. - 101 p. ; 20 cm + 1 videocassetta. ((Titolo della videocassetta: Lotta 
continua, Pier Paolo Pasolini: 12 dicembre(*Fine secolo ; 4)
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01/01/2013 REC 16495 BAMCR AM.Carrubba.118
*Storia del Partito comunista (bolscevico) dell'U.R.S.S . - Roma, : L'Unità, 1945. - 475 p., [4] carte di tav. : ill. ; 18 cm. 
((Sulla copertina: Breve corso redatto dalla commisone incaricata dal Comitato centrale del P.C. (b) dell'U.R.S.S., 
approvato dal Comitato centrale del P.C. (b) dell'U.R.S.S. 1938.

01/01/2013 REC 213816 BAMCR AM.Carrubba.119
La *Costituzione della Repubblica Italiana. - Milano : l'Unità, 2002. - 63 p. ; 18 cm. ((Supplemento a l'Unità. - Edizione fuori 
commercio riservata ai lettori de l'Unità

01/01/2013 REC 213817 BAMCR AM.Carrubba.120
*Fortebraccio & lorsignori : i corsivi su l'Unità di un grande maestro di satira politica / a cura di Wladimiro Settimelli. - 
Milano : Nuova Iniziativa Editoriale, 2002. - 224 p., [8] carte di tav. : ill. ; 19 cm. ((Supplemento a l'Unità. - Edizione fuori 
commercio riservata ai lettori de l'Unità

01/01/2013 REC 213818 BAMCR AM.Carrubba.121
*Diario del Che in Bolivia / prefazione di Fidel Castro. - 7. ed. - Milano : Feltrinelli, 1979. - 222 p. ; 18 cm(*Universale 
economica ; 580)

01/01/2013 REC 213819 BAMCR AM.Carrubba.122 La *formazione dell'Unione Sovietica / B. N. Ponomarev. - Roma : Editori Riuniti, 1972. - 63 p. ; 19 cm

01/01/2013 REC 214114 BAMCR AM.Carrubba.123
*Due anni di lotta dei comunisti italiani : relazione sull'attivita' del P.C.I. dal 5. al 6. congresso. - [S.l. : s.n.], [1947?]. - 284 
p., [11] carte di tav. : ill. ; 17 cm

01/01/2013 REC 214115 BAMCR AM.Carrubba.124
La *politica dei comunisti dal quinto al sesto congresso : risoluzioni e documenti / raccolti a cura dell'Ufficio di segreteria 
del PCI. - [S.l. : s.n., 1948?] (Roma : La Stampa moderna). - 406 p. ; 17 cm

01/01/2013 REC 214117 BAMCR AM.Carrubba.125
Il *partito nel periodo della organizzazione del regime fascista / [Clemente Ferrario]. - [Roma?] : a cura della Sezione 
centrale scuole di partito del PCI, [1971?]. - 30 p. ; 24 cm. ((Catalog. basata sulla cop. - Nome dell'A. e data presunta di 
pubbl. a p. [1] .(*Quaderni di storia del PCI)

01/01/2013 REC 214119 BAMCR AM.Carrubba.126
Il *partito dalle leggi eccezionali del fascismo alla seconda guerra mondiale / [redatto da Franco Di Tondo]. - [Roma] : a 
cura della Sezione centrale scuole di partito del PCI, [1971?]. - 47 p. ; 24 cm. ((Descrizione basata sulla cop. - Nome 
dell'autore e data presunta a p. [1].(*Quaderni di storia del PCI)

01/01/2013 REC 214120 BAMCR AM.Carrubba.127

La *rottura dei governi di unita nazionale , il "centrismo" degasperiano e l'azione dei comunisti e delle forze di sinistra per la 
pace, la democrazia e il lavoro , l'8. Congresso del PCI / [Franco Di Tondo]. - [Roma?] : a cura della Sezione centrale 
scuole di partito del PCI, [1971?]. - 79 p. ; 24 cm. ((Catalog. basata sulla cop. - Nome dell'A. a p. [1].(*Quaderni di storia 
del PCI)

01/01/2013 REC 214121 BAMCR AM.Carrubba.128
Il *partito durante la 2. guerra mondiale, la guerra di liberazione, vittoria del fronte antifascista e della repubblica, la 
Costituzione / [Alberto Scandone]. - [Roma] : a cura della Sezione centrale scuole di partito del PCI, [1971?]. - 42 p. ; 24 
cm. ((Il nome dell'A. figura a p. 1 .(*Quaderni di storia del PCI)

01/01/2013 REC 214122 BAMCR AM.Carrubba.129
Il *sindacalismo in America / a cura di Franco Gianfranchi. - Roma : [s. n.], 1953 (Roma : Off. grafiche Apollon). - 71 p. : ill. 
; 24 cm. ((In testa al frontespizio: Comitato nazionale per la produttività

01/01/2013 REC 23045 BAMCR AM.Carrubba.130
Il *Sessantotto: l'evento e la storia / a cura di Pier Paolo Poggio. - Brescia : Fondazione Luigi Micheletti, 1990. - XIV, 447 p. 
; 29 cm. ((Atti del convegno: 1968-1998: venti primavere dopo, un bilancio, tenutosi a Brescia, 9-11 marzo 1989(*Annali 
della Fondazione Luigi Micheletti ; 4/1988-89)

01/01/2013 REC 214124 BAMCR AM.Carrubba.131
*Storia del partito comunista (bolscevico) dell'U.R.S.S. : breve corso / redatto dalla Commissione incaricata dal Comitato 
centrale del P.C.(b) dell'U.R.S.S. ; approvato dal Comitato centrale del P.C.(b.) dell'U.R.S.S., 1938. - Mosca : Edizioni in 
lingue estere, 1948. - 399 p. ; 23 cm

01/01/2013 REC 214129 BAMCR AM.Carrubba.132
Lo *sfascio / Giampaolo Pansa. - [Roma] : l'Unita ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1993. - XXVI, 326 p. ; 18 cm. ((Ed. fuori 
commercio riservata ai lettori dell'Unità(I *libri dell'Unità ; 1)(I *libri dell'Unità)
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01/01/2013 REC 214134 BAMCR AM.Carrubba.133
L' *intrigo / Giampaolo Pansa. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, stampa 1993. - 302 p. ; 19 cm. ((Edizione 
fuori commercio riservata ai lettori dell'Unità(I *libri dell'Unità ; 2)(I *libri dell'Unità)

01/01/2013 REC 214138 BAMCR AM.Carrubba.134
*Lettere dal carcere : un carteggio inedito / Enzo Tortora ; con interventi di Enzo Biagi... [et al.] ; a cura di Silvia Tortora. - 
Milano : Mondadori, 1993. - 63 p. ; 19 cm. ((Allegato a Epoca n. 2228 del 17/6/1993.

01/01/2013 REC 34910 BAMCR AM.Carrubba.135 Un' *isola / Giorgio Amendola. - Milano : Rizzoli, 1980. - 251 p., [1] carta di tav. ; 21 cm

01/01/2013 REC 214141 BAMCR AM.Carrubba.136
*Siamo stati nell'Urss : testimonianze di una delegazione sindacale italiana / a cura della C.G.I.L. - 2. ed. - [Roma] : 
C.G.I.L., 1951 (Sigi). - 187 p. : ill. ; 22 cm

01/01/2013 REC 214143 BAMCR AM.Carrubba.137
*Contratto nazionale di lavoro addetti alla piccola e media industria metalmeccanica e alla installazione di impianti : 13 
settembre 1994. - [S.l. : s.n.], stampa 1995 (Roma : La boutique tipografica). - 217 p. ; 22 cm. ((In copertina: 
Unionmeccanica-Confapi; Fim-Cisl; Fiom-Cgil; Uilm-Uil

01/01/2013 REC 214144 BAMCR AM.Carrubba.138

*Contratto nazionale 24 gennaio 1987 per i lavoratori dipendenti dalle aziende metalmeccaniche a partecipazione statale : 
con appendice di leggi e accordi. - [S.l. : a cura di Edisse-lavoro italiano-Serio edizioni, 1987?] (Roma : Aziende 
tipolitografiche eredi dott. G. Bardi). - 287 p. ; 22 cm. ((In testa al frontespizio: Federazione lavoratori metalmeccanici, FIM-
CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL.

01/01/2013 REC 214251 BAMCR AM.Carrubba.139
*In un mondo globale : a colloquio con Staffan de Mistura / a cura della FIM CISL. - Roma : Lavoro, [1998]. - 72 p. ; 18 
cm(Il *futuro è opportunità ; 2)

01/01/2013 REC 214253 BAMCR AM.Carrubba.140 1: 1973-1988. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 96 p. : ill. ; 15 cm

01/01/2013 REC 214252 BAMCR AM.Carrubba.140-141
*Forattinopoli : storia della corruzione in Italia / raccontata da Giorgio Forattini e da Paolo Guzzanti. - Milano : Panorama : 
Mondadori, 1993. - 2 v. : ill. ; 15 cm. ((Supplemento alla rivista Panorama.

01/01/2013 REC 214254 BAMCR AM.Carrubba.141 2: 1988-1993. - Milano : Panorama : Mondadori, 1993. - 97. : ill. ; 15 cm

01/01/2013 REC 214255 BAMCR AM.Carrubba.142
Il *caso americano : i sindacati e la sfida dell'innovazione / a cura di Thomas A. Kochan ; prefazione di Guido Bolaffi. - [S. l. 
: s. n.], 1988 (Roma : Stampa Siat). - 176 p. ; 19 cm. ((Inserto redazionale al n. 5, maggio 1988, di Meta(I *libri di Meta ; 2)

01/01/2013 REC 137244 BAMCR AM.Carrubba.143
*Cento di questi Chiappori / [Alfredo Chiappori]. - [Milano] : Mondadori, 1988. - 98 p. : ill. ; 19 cm. ((Titolo della copertina. - 
Supplemento a: Panorama, n. 1146 (1988).

01/01/2013 REC 214256 BAMCR AM.Carrubba.144
*Forattini 1980-1984 : Forattini classic. - [S.n. : s.l.], stampa 1991 (Cles : Nuova stampa Mondadori). - 91 p. : in gran parte 
ill. ; 19 cm. ((Inserto redazionale di Panorama

01/01/2013 REC 214257 BAMCR AM.Carrubba.145
I *nuovi posti di lavoro : le scuole e i corsi per specializzarsi. Gli impieghi che le aziende offrono / testi di Laura campo \et. 
al.! ; supplemento a cura di Valeria Numerico. - Milano : Rizzoli. - Volumi : ill. ; 20 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 214258 BAMCR AM.Carrubba.145 3: *Edilizia. - Milano : Rizzoli, 1985. - 63 p. : ill. ; 20 cm. ((Supplemento al n. 11 dell'Europeo. - Titolo della copertina

01/01/2013 REC 214259 BAMCR AM.Carrubba.146
La *disoccupazione speciale : quando e come si utilizza, quanto dura, prospettive di riforma / Michele Miscione. - Roma : 
Ediesse, 1985. - 156 p. ; 19 cm(*Riquadri)

01/01/2013 REC 24763 BAMCR AM.Carrubba.147 La *piazza del popolo / Nicolo' Pasero, Alessandro Tinterri. - Roma : Meltemi, [1998]. - 163 p. ; 19 cm(Gli *Argonauti ; 46)

01/01/2013 REC 152726 BAMCR AM.Carrubba.148
*Che Guevara / [a cura di Giancarlo Bosetti, Giorgio Mondolfo, Giorgio Oldrini]. - Roma : L'Unità, 1987. - 159 p. : in gran 
parte ill. ; 19 cm. ((Supplemento al n. 235 dell'Unità 4 ottobre 1987. Edizione fuori commercio riservata ai lettori e agli 
abbonati dell'Unità
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01/01/2013 REC 214260 BAMCR AM.Carrubba.149
*Cose di cosa nostra / Giovanni Falcone ; in collaborazione con Marcelle Padovani. - [Milano] : Fabbri, ©1994 (stampa 
1993). - 173 p. ; 21 cm.(La *grande biblioteca)

01/01/2013 REC 214261 BAMCR AM.Carrubba.150
*Introduzione all'economia politica / Rosa Luxemburg. - Milano : Jaca book, c1970. - 289 p. ; 17 cm(Le *transizioni 
socialiste e libertarie ; 1)

01/01/2013 REC 32731 BAMCR AM.Carrubba.151 *Formidabili quegli anni / Mario Capanna ; prefazione di Camilla Cederna. - Milano : Rizzoli, 1988. - 234 p. ; 22 cm

01/01/2013 REC 179190 BAMCR AM.Carrubba.152
*Questioni del fronte unico e del fronte popolare / Dimitrov. - [S.l.] : Cooperativa editrice Nuova cultura, 1973 (Milano). - 
363 p. ; 19 cm. ((Sul dorso: Giorgio Dimitrov(*Teoria e classe ; 1)

01/01/2013 REC 214262 BAMCR AM.Carrubba.153
*Vita operaia in fabbrica: l'alienazione. - [S.l.] : Nuove proposte, stampa 1972 (Genova : Alpigini). - 136 p., [5] carte di tav. : 
ill. ; 22 cm

01/01/2013 REC 214264 BAMCR AM.Carrubba.154
I *grandi cantieri dell'Unione Sovietica / A. Vinter, T. Zolotarev. - [Roma] : Edizioni Italia-URSS, stampa 1952. - 31 p. : ill. ; 
22 cm. ((Supplemento di: Rassegna Sovietica, 15 (1952)(*Quaderni Italia-URSS ; 17)

01/01/2013 REC 213295 BAMCR AM.Carrubba.155
*Documenti e risoluzioni : 25. congresso del Pcus, Mosca 1976. - [S.l.] : APN, 1976 (Roma : Iter). - 134 p. ; 17 cm. ((Urss 
oggi, bollettino dell'Ambasciata dell'URSS, n. 7 - 1976

01/01/2013 REC 214282 BAMCR AM.Carrubba.156

Il *cinquantenario dell'unione delle Repubbliche socialiste sovietiche : Mosca, 21 dicembre 1972 / Relazione del segretario 
generale del CC del PCUS L. I. Brezhnev alla sessione del Comitato centrale del PCUS, del Soviet supremo dell'URSS e 
del Soviet supremo della RSFSR per il cinquantenario della fondazione dell'URSS. - Roma : Edizioni dell'Agenzia di 
stampa Novosti, 1972. - 107 p., [1] carta di tav. : ill. ; 17 cm

01/01/2013 REC 214283 BAMCR AM.Carrubba.157 *Diritti e liberta in URSS : 1917-1977. - Mosca : Casa editrice dell'agenzia di stampa Novosti, 1977. - 102 p. ; 16 cm

01/01/2013 REC 169707 BAMCR AM.Carrubba.158
*S'avanza uno strano soldato / Guido Viale ; introduzione di Lisa Foa. - Roma : Edizioni di Lotta Continua, 1973. - 171 p. ; 
22 cm.

01/01/2013 REC 36915 BAMCR AM.Carrubba.159 *Affari di Stato / Giorgio Galli. - Milano : Kaos, 1991. - 302 p. ; 21 cm.(*Libertaria)

01/01/2013 REC 214284 BAMCR AM.Carrubba.160 L' *evoluzione del socialismo dall'utopia alla scienza / F. Engels. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1947. - 92 p. ; 20 cm

01/01/2013 REC 214285 BAMCR AM.Carrubba.161
*Fidel: presente e futuro di una ideologia in crisi analizzati da un leader storico / Gianni Minà. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : 
Sperling & Kupfer, ©1994. - XII, 229 p. ; 19 cm. ((Suppl. al n. 75 dell'Unità del 30/3/94. - Traduzione del testo dell'intervista 
a cura di Gianni Minà e Paolo Tufano.(I *libri dell'Unità. Tra cronaca e storia ; 11)

01/01/2013 REC 214286 BAMCR AM.Carrubba.162
*Principî fondamentali di economia politica / Jean Baby ; traduzione di Arturo Lazzari. - Nuova edizione riveduta. - Milano : 
Le edizioni sociali, [1951]. - 246 p. ; 21 cm(*Collana manuali)

01/01/2013 REC 214287 BAMCR AM.Carrubba.163
*Italia vota : guida alle elezioni politiche del 21 aprile 1996. - Roma : Presidenza del Consiglio dei Ministri, Dipartimento per 
l'informazione e l'editoria, [1996]. - 31 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 214288 BAMCR AM.Carrubba.164
La *chiesa e la religione nell'URSS / Vladimir Kuroiedov. - Mosca : Casa editrice dell'agenzia di stampa Novosti, 1982. - 67 
p., [8] carte di tav. : ill. ; 17 cm

01/01/2013 REC 214289 BAMCR AM.Carrubba.165
I *viaggi interplanetari / a cura del prof. Gaspare Santangelo. - Roma : Ediz. Italia-URSS, 1958. - 25 p. : ill. ; 21 
cm(*Documentazione Italia-URSS ; 5)

01/01/2013 REC 214290 BAMCR AM.Carrubba.166
La *distensione e il progresso sociale / V. Simonov. - [Mosca] : Casa editrice dell'agenzia di stampa Novosti, 1977. - 38 p. ; 
16 cm(*Panorama internazionale ; 77)

01/01/2013 REC 214291 BAMCR AM.Carrubba.167
Il *linguaggio della pace è quello della ragione / K. Juriev. - Mosca : Novosti, 1976. - 70 p. ; 17 cm(*Panorama 
internazionale)
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01/01/2013 REC 214292 BAMCR AM.Carrubba.168
La *scienza. - Mosca : Casa editrice dell'Agenzia di stampa Novosti, 1976. - 69 p., [24] carte di tav. : ill. ; 17 cm(*URSS. 
Ieri, oggi, domani)

01/01/2013 REC 214294 BAMCR AM.Carrubba.169
*Guevara / Fidel Castro. - Roma : Liberazione, stampa 1995. - 63 p. ; 12 cm. ((Supplemento al n. 3 di Liberazione del 16 
gennaio 1995. - Sul frontespizio: I libri di Spartacus

01/01/2013 REC 213673 BAMCR AM.Carrubba.170
*Contratto nazionale di lavoro : 4 maggio 1973 : per i lavoratori addetti all'industria metalmeccanica a partecipazione 
statale. - [S.l. : s.n., 1973?] (Roma : A.B.E.T.E.). - 352 p. ; 15 cm. ((In testa al frontespizio: Federazione lavoratori 
metalmeccanici, FIM-CISL, FIOM-CGIL, UILM-UIL

01/01/2013 REC 128477 BAMCR AM.Carrubba.171
*Gramsci in carcere e il partito / Paolo Spriano. - Roma : L'Unità, 1988. - 172 p. ; 20 cm. ((Supplemento al numero 
dell'Unità del 13 marzo 1988

01/01/2013 REC 214296 BAMCR AM.Carrubba.172
*Volevo fare il missionario : il sindacato savonese nella vita di Giancarlo Pinotti / Un racconto corale raccolto da Marcello 
Zinola. - Savona : Camera del lavoro di Savona : Cgil, 1999. - 95 p. : ill. ; 24 cm

01/01/2013 REC 214298 BAMCR AM.Carrubba.173 *Lenin / G. Stalin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1946. - 94 p., [10] carte di tav. : ill. ; 22 cm

01/01/2013 REC 214300 BAMCR AM.Carrubba.174
*URSS : programma della pace in azione : risultati delle trattative sovietico-americane. - Mosca : Novosti, 1972. - 38 p, [2] 
carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Frontespizio su due pagine

01/01/2013 REC 214433 BAMCR AM.Carrubba.175
*Fiat, la modernità dietro i cancelli / a cura di Carlo Richini, Alberto Leiss, Luisa Melograni. - Roma : L'Unità, stampa 1989. - 
127 p. ; 19 cm. ((Suppl. al n. 27 del 2 febbraio 1989 de l'Unità. - Ed. f.c.(*Documenti)

01/01/2013 REC 214434 BAMCR AM.Carrubba.176
*Lettere a Engels / Antonio Labriola. - Roma : Rinascita, 1949. - XIV, 237 p. ; 22 cm.(*Biblioteca del movimento operaio 
italiano ; 1)

01/01/2013 REC 213299 BAMCR AM.Carrubba.177 *Vita di Enrico Berlinguer / Giuseppe Fiori. - Roma : L'Unità : Laterza, 1992. - 2 v. ; 19 cm.

01/01/2013 REC 35999 BAMCR AM.Carrubba.178
Il *crepuscolo dello scientismo : critica della scienza pura e delle sue impurita' / Giuseppe Sermonti. - Milano : Rusconi, 
1971. 247 p. ; 19 cm(*Problemi attuali)

01/01/2013 REC 128701 BAMCR AM.Carrubba.179
*Scioperi selvaggi, spontaneità delle messe / Rosa Luxemburg, Franz Mehring. - Napoli : Vecchia Talpa, 1970. - 78 p. ; 20 
cm

01/01/2013 REC 205784 BAMCR AM.Carrubba.180
Le *tesi, le relazioni politiche, lo statuto : [approvati al 1. Congresso nazionale di Lotta continua, Roma, 7-12 gennaio '75]. - 
Roma : Lotta continua, 1975. - 188 p. ; 21 cm(*Materiale per la formazione politica ; 3)

01/01/2013 REC 129306 BAMCR AM.Carrubba.181
*Estremismo terrorismo ordine democratico / Bruno Bertini, Paolo Franchi, Ugo Spagnoli. - Roma : Editori Riuniti, 1978. - 
96 p. ; 18 cm(*Materiali di orientamento e di studio ; 9)

01/01/2013 REC 69245 BAMCR AM.Carrubba.182
*Mafia & potere : Cosa Nostra raccontata da Tommaso Buscetta, Leonardo Messina e Gaspare Mutolo davanti alla 
Commissione parlamentare antimafia / introduzione di Luciano Violante. - [Roma] : L'Unità, stampa 1993. - 107 p. ; 19 cm. 
((Ed. fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I *libri dell'Unità)

01/01/2013 REC 29850 BAMCR AM.Carrubba.183
*Diario del Presidente / Boris Eltsin. - [Torino] : l'Unità/Sperling & Kupfer, [1994]. - 3 vol. ; 18 cm. ((Supplementi a: L'Unità, 
n. 104, 105, 106 (5, 6, 7 mag. 1994)(I *libri dell'Unità). Vol. 2

01/01/2013 REC 214656 BAMCR AM.Carrubba.184 *Lavoro salariato e capitale / C. Marx ; introduzione di F. Engels. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1947. - 54 p. ; 20 cm

01/01/2013 REC 214723 BAMCR AM.Carrubba.185
Il *maccartismo : 1950 / a cura di Eliana Bouchard, Rina Gagliardi, Gabriele Polo. - [Roma] : Il manifesto, 1993. - 63 p. ; 20 
cm(*Storie parallele ; 11)

01/01/2013 REC 214724 BAMCR AM.Carrubba.186
La *mal'aria : aids e società capitalista neomoderna / a cura del Gruppo T4/T8. - Milano : Associazione Culturale Calusca-
City Lights, [1992]. - 110 p. : ill. ; 21 cm
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01/01/2013 REC 214725 BAMCR AM.Carrubba.187
*Chi è Heusinger : i crimini contro la pace, i crimini di guerra e i crimini contro l'umanita ell'ex generale hitleriano / a cura 
dell'Ufficio stampa dell'Ambasciata dell'URSS. - [Roma : Arti grafiche la "Moderna"], 1962. - 22 p., [5] carte di tav. : ill. ; 21 
cm

01/01/2013 REC 214726 BAMCR AM.Carrubba.188
*Marx e Engels e il prussianesimo reazionario. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1946. - 77 p. ; 20 cm. ((La presente 
traduzionen italiana è stata condotta sulla seconda edizione russa pubblicata, con aggiunte, dall'Istituto Marx-Engels-Lenin 
nel 1943

01/01/2013 REC 214727 BAMCR AM.Carrubba.189 *Lenin / G. Stalin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 1949. - 54 p., [1] c. di tav. : ill., 1 ritratto ; 20 cm

01/01/2013 REC 14963 BAMCR AM.Carrubba.190
*Del materialismo dialettico e del materialismo storico : (settembre 1938) / G. Stalin. - Mosca : Edizioni in lingue estere, 
1949. - 35 p. ; 19cm. ((In testa al frontespizio: Proletari di tutti i paesi, unitevi]

01/01/2013 REC 214729 BAMCR AM.Carrubba.191
*Terrorismo : come opera a che cosa mira come sconfiggerlo / testi a cura di Enzo Roggi, Paolo Gambescia, Luciano 
Gruppi!. - [Roma] : a cura del PCI, [1977?] (F.lli Spada). - 46 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 214730 BAMCR AM.Carrubba.192
Il *partito di Gramsci e Togliatti nella lotta per il rinnovamento democratico e socialista dell'Italia / [a cura della Sezione 
centrale scuole del PCI]. - [S.l.] : [s.n.], [1972?] (Roma : Salemi). - 45 p. ; 20 cm.(*Note di orientamento e di studio)

01/01/2013 REC 214731 BAMCR AM.Carrubba.193
*Manifesto del Partito comunista / Karl Marx, Friedrich Engels ; traduzione di Palmiro Togliatti. - 3. ed. - Roma : Rinascita, 
1949. - 73 p. ; 19 cm(*Piccola biblioteca marxista ; 1)(*Piccola biblioteca marxista ; 1)

01/01/2013 REC 214732 BAMCR AM.Carrubba.194
L' *alba del Kamaz : il gigante dell'industria automobilistica sovietica / S. Bogatco. - Mosca : Casa editrice dell'Agenzia di 
stampa Novosti, 1976. - 54 p., [12] carte di tav. : ill. ; 17 cm(*Urss. Paese e popolo)

01/01/2013 REC 214733 BAMCR AM.Carrubba.195
*Breve corso Togliatti sul Partito comunista italiano / a cura del P.C.I. - [S.l. : s.n.], 1953 (Roma : Tipografia La Sfera). - 
157 p. : ill. ; 25 cm. ((Cinque lezioni promosse dalla Sezione centrale quadri e scuole della direzione del Partito, dal 1914 al 
1953.(*Brevi corsi)

01/01/2013 REC 214734 BAMCR AM.Carrubba.196
*Occupazione e ristrutturazione del tempo di lavoro / Domenico Ceravolo. - [Roma] : Europa-Italia, 1983. - 171 p. ; 21 
cm(*Europa-Italia. Quaderno ; 5)

01/01/2013 REC 214735 BAMCR AM.Carrubba.197 I *soviet / I. Trainin. - [Roma] : Edizioni Italia-URSS, [195.?]. - 30 p. ; 22 cm(*Quaderni Italia-URSS ; 12)

01/01/2013 REC 214737 BAMCR AM.Carrubba.198
*Principi di politica estera sovietica / E. Korovin. - [Roma] : Edizioni Italia-URSS, stampa 1951. - 31 p. ; 22 cm(*Quaderni 
Italia-URSS ; 15)

01/01/2013 REC 94419 BAMCR AM.Carrubba.199 *In attesa di reato / Giuliano Naria. - Milano : Spirali/Vel, 1991. - 213 p. ; 21 cm(*Romanzi (Milano : Spirali/Vel) ; 63)

01/01/2013 REC 215073 BAMCR AM.Carrubba.200
*Lotta continua, sei militanti dopo dieci anni / Mauro Perino. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1979. - 216 p. ; 18 
cm(*Ricerche sulla societa italiana ; 3)

01/01/2013 REC 76328 BAMCR AM.Carrubba.201
I *ragazzi che volevano fare la rivoluzione : 1968-1978 : storia di Lotta continua / Aldo Cazzullo. - Milano : Mondadori, 
1998. - 339 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm.(Le *scie)

01/01/2013 REC 215083 BAMCR AM.Carrubba.202
Una *storia di lotta e resistenza operaia a Napoli : i cantieri navali partenopei, 1933-1998 / Anna Ceprano, Luigi Izzo. - 
Milano : Associazione culturale Proposta, ©1998. - 188 p. : 21 cm. ((Supplemento al n. 23 della rivista Proposta per la 
rifondazione comunista del gennaio 1999

01/01/2013 REC 215088 BAMCR AM.Carrubba.203
L' *interpretazione dei sogni / Sigmund Freud ; traduzione di Elvio Fachinelli e Herma Trettl. - [Roma] : L'unità ; [Torino] : 
Bollati Boringhieri, 1994. - 3 volumi (XI, 589 p.) ; 19 cm. ((Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati 
dell'Unità(I *libri dell'Unità)(I *libri dell'Unità). Vol. 1
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01/01/2013 REC 215089 BAMCR AM.Carrubba.204
L' *interpretazione dei sogni / Sigmund Freud ; traduzione di Elvio Fachinelli e Herma Trettl. - [Roma] : L'unità ; [Torino] : 
Bollati Boringhieri, 1994. - 3 volumi (XI, 589 p.) ; 19 cm. ((Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati 
dell'Unità(I *libri dell'Unità)(I *libri dell'Unità). Vol. 2

01/01/2013 REC 215090 BAMCR AM.Carrubba.205
L' *interpretazione dei sogni / Sigmund Freud ; traduzione di Elvio Fachinelli e Herma Trettl. - [Roma] : L'unità ; [Torino] : 
Bollati Boringhieri, 1994. - 3 volumi (XI, 589 p.) ; 19 cm. ((Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati 
dell'Unità(I *libri dell'Unità)(I *libri dell'Unità). Vol. 3

01/01/2013 REC 138859 BAMCR AM.Carrubba.206
Il *regime / Giampaolo Pansa. - [Roma] : L'Unita'; [Milano] : Sperling & Kupfer, [1993]. - 294 p. ; 18 cm. ((Ed. f. c. riservata 
ai lettori de L'Unita'à(I *libri dell'Unità ; 1)

01/01/2013 REC 215178 BAMCR AM.Carrubba.207
*Vademecum referendum : tutto quello che vorreste sapere sulle leggi elettorali / Aldo Giannuli. - Roma : Libera 
informazione, 1993. - 77 p. ; 21 cm. ((Supplemento a Avvenimenti, n. 12 (31 marzo 1993); in appendice gli altri nove 
referendum(I *libri dell'altritalia)

01/01/2013 REC 215179 BAMCR AM.Carrubba.208
I *problemi della malattia mentale : guida per le famiglie / Carla Soldi. - Torino : DI.A.PSI.GRA sez. Piemonte, 1990. - 48 p. 
; 21 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 215180 BAMCR AM.Carrubba.209
Il *mito della legge psichiatrica 180 : commento e rilettura della teoria basagliana / Carla Soldi. - Torino : DIA.PSI.GRA, 
1991. - 40 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina; contiene la riproduzione della voce "Follia/delirio" curata da Franco Basaglia 
e Franca Ongaro Basaglia per l'Enciclopedia Einaudi, Torino 1979

01/01/2013 REC 214263 BAMCR AM.Carrubba.210
*Vita operaia in fabbrica: l'alienazione. - [S.l.] : Nuove proposte, stampa 1972 (Genova : Alpigini). - 136 p., [5] carte di tav. : 
ill. ; 22 cm

01/01/2013 REC 151691 BAMCR AM.Carrubba.211
La *FIM a Cornigliano : una storia di uomini (1954-1972) / Mirio Soso ; presentazione di Gianni Italia ; postfazione e 
intervista a Luigi Brosalpino di Salvatore Vento ; a cura di FIM genovese, CISL genovese, FIM nazionale. - [Genova : s.n.], 
[tra 1972 e 1999]. - 120 p. ; 22 cm

01/01/2013 REC 127391 BAMCR AM.Carrubba.212
La *riflessione della FIOM per una ricerca comune sul ruolo del sindacato negli anni '80 : atti Consiglio nazionale FIOM-
CGIL : Ariccia, 28-29-30 aprile 1980. - [S.l. : s.n., 1980?] (Roma : ALI). - 228 p. ; 24 cm. ((Testo su due colonne

01/01/2013 REC 215183 BAMCR AM.Carrubba.213
*5 anni di Intifada / a cura di Gianni Montesano ; prefazione di Ennio Polito. - [Roma] : Liberazione, 1992 (Roma : Fiori). - 
95 p. ; 17 cm. ((Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati di Liberazione, allegato al n. 49/50 del 18/25 
dicembre 1992(*Liberazione Libri)

01/01/2013 REC 215186 BAMCR AM.Carrubba.214
Il *Di Pietro pensiero / a cura di Pino Buongiorno, Antonio Carlucci, Stefano Scotti ; introduzione di Francesco Cossiga. - 
Milano : Mondadori, stampa 1993. - 66 p. ; 15 cm. ((Inserto di Panorama(*Panorama documenti)(*Panorama documenti)

01/01/2013 REC 215187 BAMCR AM.Carrubba.215
*Psicologia marxista : fondamenti teorici, attivita riflessiva, base fisiologica, ruolo del lavoro, linguaggio, coscienza. - 
[Milano?] : Il calendario del popolo, 1969. - 174 p. ; 17 cm(*Politica e cultura ; 2)

01/01/2013 REC 215190 BAMCR AM.Carrubba.216 *Statuto della CGIL ; *Regolamento elettorale : 11. Congresso CGIL 1986. - Roma : Ediesse, 1986. - 55 p. ; 17 cm

01/01/2013 REC 155639 BAMCR AM.Carrubba.217
*Trent ' anni di scandali / a cura di Giampaolo Pansa. - Milano : Editoriale L'espresso, 1985. - 113 p. ; 17 cm. ((Allegato al 
n. 12 (24 mar 1985) de L'espresso(L' *espresso 1955-85 ; 3)(L'*espresso 1955-85 ; 3)

01/01/2013 REC 155640 BAMCR AM.Carrubba.218
*Trent'anni di trame / a cura di Giorgio Bocca. - Milano : Editoriale L'Espresso, 1985. - 112 p. ; 17 cm. ((Allegato al n. 14 
del 7 aprile 1985 dell'Espresso(L' *espresso 1955-85 ; 4)

Pagina 13 di 16



Associazione per un Archivio dei Movimenti, Genova - Fondi librari
Donazione Giuseppe (Pippo) Carrubba

Data inv. Inventario Sezione Collocazione Descrizione isbd

01/01/2013 REC 215191 BAMCR AM.Carrubba.219
*Norme essenziali di prevenzione infortuni : estratte dal D.P.R. 27 aprile 1955, n. 547. - [S.l. : s.n.], stampa 1970 (Trieste : 
Tip. G. Coana). - 24 p. ; 17 cm. ((Sul frontespizio: Italcantieri, Settore personale, Servizio di sicurezza(*Collana della 
sicurezza ; 2)

01/01/2013 REC 215192 BAMCR AM.Carrubba.220
*Esecuzione di lavori in spazi angusti : norme di sicurezza / Italcantieri, Settore personale, Servizio di sicurezza.. - [S.l. : 
s.n.], stampa 1970 (Trieste : Tip. G. Coana). - 11 p. ; 17 cm. ((Sul frontespizio: Italcantieri, Settore personale, Servizio di 
sicurezza(*Collana della sicurezza ; 4)

01/01/2013 REC 215193 BAMCR AM.Carrubba.221
*Pronto soccorso e pronto intervento / Italcantieri, Settore personale, Servizio sicurezza. - [S.l. : s.n.], stampa 1975 (Trieste 
: Tip. Riva). - 106 p. : ill. ; 17 cm(*Collana della sicurezza ; 9)

01/01/2013 REC 152727 BAMCR AM.Carrubba.222
*Che Guevara / [a cura di Giancarlo Bosetti, Giorgio Mondolfo, Giorgio Oldrini]. - Roma : L'Unità, 1987. - 159 p. : in gran 
parte ill. ; 19 cm. ((Supplemento al n. 235 dell'Unità 4 ottobre 1987. Edizione fuori commercio riservata ai lettori e agli 
abbonati dell'Unità

01/01/2013 REC 215270 BAMCR AM.Carrubba.223
*Lettera a una professoressa / Scuola di Barbiana. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, stampa 1983. - 166 p. : ill. ; 21 
cm(*Opere di Don Lorenzo Milani)

01/01/2013 REC 92560 BAMCR AM.Carrubba.224 Il *Che : l'amore, la politica, la rivolta / Liliana Bucellini. - Milano : Zelig, 1995. - 152 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm(*Futura)

01/01/2013 REC 215297 BAMCR AM.Carrubba.225
*Controlli sulle assenze per malattia / Rosella Ronconi. - Roma : Ediesse, 1987. - 88 p. ; 21 cm. ((In testa al frontespizio: 
Patronato INCA/CGIL

01/01/2013 REC 23236 BAMCR AM.Carrubba.226
L' *orrore economico / Viviane Forrester ; traduzione di Anna Maria Mori. - Firenze : Ponte alle Grazie, [1997]. - 186 p. ; 21 
cm(*Saggi)

01/01/2013 REC 128419 BAMCR AM.Carrubba.227 *Diari 1976 1979 : gli anni della solidarietà / Giulio Andreotti. - Milano : Rizzoli, 1981. - 366 p ; 22 cm

01/01/2013 REC 215298 BAMCR AM.Carrubba.228
La *necessità di cambiare per dare continuità all'esperienza di classe dell'ultimo decennio : atti del comitato centrale FIOM-
CGIL, Ariccia, 15-16 dicembre 1980. - S.l. : s.n., [198-?] (Roma : Ali). - 148 p. ; 24 cm

01/01/2013 REC 123861 BAMCR AM.Carrubba.229
*Rosa Luxemburg / Paul Frölich ; prefazione di Rossana Rossanda ; introduzione e traduzione di Marzio Vacatello. - 
Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1987 (stampa 1986). - 459 p. ; 18 cm(*BUR. L ; 604)

01/01/2013 REC 205781 BAMCR AM.Carrubba.230
*Taci, il Sisde ti spia : i rapporti dei servizi segreti sui partiti, 1978-1981. - Roma : L'Espresso, 1994. - 125 p. : ill. ; 19 cm. 
((Allegato a "L'espresso", n. 1 del 7 gennaio 1994

01/01/2013 REC 215508 BAMCR AM.Carrubba.231
1: Un *progetto didattico di storia resistenziale / a cura di Roberto Botta e Luciana Ziruolo. - Alessandria : Stamperia U. 
Boccassi, 1994. - 127 p. ; 30 cm(*ISRA ; 13)(*ISRA ; 13)

01/01/2013 REC 215515 BAMCR AM.Carrubba.232
I *deputati dei Consigli. - Roma : Democrazia proletaria, [1984?]. - 189 p. : ill. ; 24 cm(*Quaderni del Gruppo parlamentare 
di Democrazia proletaria ; 3)

01/01/2013 REC 215520 BAMCR AM.Carrubba.233 L'*Internazionale comunista sui sindacati, 1920-22. - Milano : AC Editoriale, 1994. - 62 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 215526 BAMCR AM.Carrubba.234
*Chiusura del cinquantenario della Liberazione : 1945-1995 / Angelo Mezzo. - Alessandria : Associazione nazionale 
partigiani d'Italia. Comitato provinciale di Alessandria, [1995?]. - 131 p. : ill. ; 30 cm(*Quaderni dell'ANPI ; 4)

01/01/2013 REC 215533 BAMCR AM.Carrubba.235
L'*Unione delle repubbliche socialiste sovietiche. - [S.l. : s.n., 195-?]. - 1 volume (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 29 
cm. ((Titolo della copertina
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01/01/2013 REC 215536 BAMCR AM.Carrubba.236
*30 anni, una storia, 1946-1976 / [a cura di Giorgio Maiocchi]. - Milano : Corriere della sera, Divisione periodici, 1978. - 95 
p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Domenica del corriere. - Alleg. alla Domenica del Corriere n. 29 del 20 luglio 1978. - In 
custodia

01/01/2013 REC 78365 BAMCR AM.Carrubba.237
La *scultura su ardesia : la tecnica, l'arte, la storia / Pier Giorgio Ferraris. - Chiavari : Edizioni Pane e Vino, stampa 1998. - 
63 p. : ill. ; 24x33 cm

01/01/2013 REC 215892 BAMCR AM.Carrubba.238
*Storia dei giovani : prima, durante e dopo il Sessantotto / a cura di Maria Luisa Agnese. - Milano : Mondadori, 1988. - 1 
cartella (4 fascicoli) : ill. ; 24 cm. ((Supplemento a: Panorama, 1988. - In custodia; titolo della custodia

01/01/2013 REC 14567 BAMCR AM.Carrubba.239
*Palmiro Togliatti : cinquant'anni nella storia dell'Italia e del mondo / introduzione Mario Alicata / testi di Franco Prattico e 
Ottavio Cecchi. - Roma : L'Unità, 1965. - 1 volume (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 34 cm. ((Edizione fuori 
commercio

01/01/2013 REC 92450 BAMCR AM.Carrubba.240 *Guido Rossa un uomo una vita. - Genova : Consiglio di fabbrica Italsider, 1983. - XXII, 241 p. : ill. ; 22 x 22 cm

01/01/2013 REC 88594 BAMCR AM.Carrubba.241 La *società dello spettacolo / Guy Debord. - Firenze : Vallecchi, 1979. - 165 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Paolo Salvadori

01/01/2013 REC 151692 BAMCR AM.Carrubba.242
La *FIM a Cornigliano : una storia di uomini (1954-1972) / Mirio Soso ; presentazione di Gianni Italia ; postfazione e 
intervista a Luigi Brosalpino di Salvatore Vento ; a cura di FIM genovese, CISL genovese, FIM nazionale. - [Genova : s.n.], 
[tra 1972 e 1999]. - 120 p. ; 22 cm

01/01/2013 REC 215893 BAMCR AM.Carrubba.243
*Ieri come oggi contro il fascismo, per la libertà / [a cura del Circolo Gobetti e del Comitato antifascista-Antimperialista]. - 
Casale Monferrato : Circolo Gobetti, [1972]. - 34 p. : ill. ; 22 cm. ((Titolo della copertina

01/01/2013 REC 36076 BAMCR AM.Carrubba.244
*Palmiro Togliatti / Giorgio Bocca. - Roma : L'Unità, stampa 1992. - 2 volumi (358 p.; 359-660 p.) ; 19 cm. ((Supplemento 
all'Unità. Edizione fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità. Vol. 2

01/01/2013 REC 124111 BAMCR AM.Carrubba.245
La *rivoluzione russa / Ettore Cinnella ; [presentazione di Viktor Zaslavsky]. - Edizione speciale per il Corriere della sera. - 
Milano : RCS quotidiani, 2004. - XIX, 694 p., [23] carte di tav. : ill. ; 21 cm

01/01/2013 REC 215919 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.1
*Accordi ambientali / Italcantieri, Commissione ambientale. - Genova Sestri Ponente : [S.n., 1970-1980]. - [32] p. ; 15 cm. 
((Opuscolo curato e messo a disposizione dei lavoratori dal Consiglio di fabbrica dell'Italcantieri. - Titolo, responsabilità e 
dati di pubblicazione tratti dalla copertina

01/01/2013 REC 216292 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.10
*Uso di armi chimiche in Kurdistan: l'ultima offensiva irachena : Rapporto ufficiale al Comitato per i rapporti con l'estero / 
[Traduzione: Unione patriottica del Kurdistan-Italia. PUK]. - Torino : CGIL, 1988. - 26 p. ; 30 cm

01/01/2013 REC 216299 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.11
*Andamento dell'industria e mutamenti del settore metalmeccanico 1983-87 / FIOM-CGIL, Ufficio economico ; a cura di 
Stefania Cardinaleschi. - Roma : FIOM, 1988. - 32 p. ; 30 cm

01/01/2013 REC 215978 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.2
*Norme di sicurezza per le imprese appaltatrici / Fincantieri Cantieri Navali Italiani S.p.a. Direzione centrale personale e 
problemi del lavoro, Servizio di sicurezza e igiene del lavoro. - [Trieste : S.n.] (Tipolito Arzioni snc, [1970-1980]). - 17 p. ; 
18 cm

01/01/2013 REC 215992 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.3*Sotto bandiera dell'URSS / A. Voronkov ; Ju. Klementiev. - Mosca : Novosti, 1974. - 79, [16] carte di tav. : ill. ; 17 cm

01/01/2013 REC 216015 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.4
*Documenti di base della Comunità "San Benedetto al Porto" : 1976-1987. - Genova : [Comunità di San Benedetto al 
Porto, 1987?]. - 17 p. ; 22 cm

01/01/2013 REC 216031 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.5
*Eritrea : alcuni documenti delle forze popolari di liberazione Ertrea (E.P.L.F.) / a cura degli Eritrei per la liberazione in 
Europa, Sez. Italia. - [Milano] : Eritrei per la liberazione in, [1970-1975]. - II, 44, III p. : ill. ; 21 cm
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01/01/2013 REC 216028 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.6
L'*ipertensione arteriosa : recenti acquisizioni in tema di eziopatogenesi e terapia / documentazione a cura della Direzione 
medica. - [Milano] : Searle, 1968. - 19 p. ; 24 cm. ((Supplemento di Terapia antibiotica e chemioterapia, 1968 n. 383

01/01/2013 REC 216162 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.7
*Don Lorenzo Milani maestro di libertà / presentazione di Franco Marini ; introduzione di Michele Gesualdi ; a cura di 
Michele Gesualdi. - [Roma : S. n., 1987] (Firenze : Stab. grafico commerciale). - 157 p. : ill. ; 20 cm. ((Pubblicato in 
occasione del Convegno nazionale di studi tenuto a Firenze nel 1987. - Supplemento di: Conquiste del lavoro, n. 50, 1987

01/01/2013 REC 216160 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.8
*Chile, rebelión popular : Rassegna stampa, commenti, notizie. - Torino : stampato presso il Centrostampa FLM Piemonte 
a cura del Coordinamento delle organizzazioni culturali e democratiche degli stranieri a Torino, [1984?]. - 47 p. : ill. ; 31 cm

01/01/2013 REC 216257 BAMCR AM.Carrubba.Misc.1.9
*First International Symposium on Proglumetacin : Moscow; Jiune 30,1983 : [abstracts] / Chairmen: Prof. G.L. Bach, 
Prof.v. Pipitone. - Roma : Trullo, 1983. - 31 p. ; 24 cm. ((In copertina: European Congress of rheumatology
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